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DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

TRES. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 05.04.2023 PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº022/2023 

AUTOR: TIAGO CONRADO DA SILVA 

DESTINATARIO:  EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DO ESGOTO QUE PASSA DENTRO DA 

VILA DE ALGODÕES, POIS O MESMO SE ENCONTRA A CÉU ABERTO, TORNANDO-SE FOCO DE DOENÇAS 

E MAU-CHEIRO, PRECISANDO URGENTEMENTE DE PROCESSO LICITATÓRIO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 

ESPECIALIZADA EM OBRA DE SANEAMENTO PARA A RECONSTRUÇÃO DO MESMO, ATENDENDO AS 

DIRETRIZES DE SANEAMENTO, SAÚDE PÚBLICA E PRESERVAÇÃO AMBIENTAL. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°077/2023 

AUTOR: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA LOCALIDADE DE 

AGUA DOCE, EM CANGATI, UNS 20MT. E AINDA, O CONSERTO (RETELHAMENTO) DO MERCADO DE 

CONFECÇÃO DA CIDADE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°080/2023 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO COM URGÊNCIA A TOMADA DE PROVIDÊNCIAS NAS 

ESTRADAS DO VALE FORQUILHA / RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS COMUNIDADES DE 

RIACHO VERDE II, CACHOEIRA DO GERMANO E LAGOA NOVA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°083/2023 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

DESTINATARIO: GOVERNADOR DO ESTADO/SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CASA CIVIL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO DESIGNAÇÃO DE DATA PARA AUDIÊNCIA COM A 

MESA DIRETORA DA CASA LEGISLATIVA DE QUIXERAMOBIM-CE, ACERCA DE AÇÕES NECESSÁRIAS PARA 

VIABILIZAR O RETORNO DA DELEGACIA 24H, COMO NOMEAÇÃO DE MAIS DELEGADOS E AUMENTO NO 

CONTINGENTE HUMANO, TANTO CIVIL COMO MILITAR. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°084/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O CONSERTO DA CAIXA DO ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NA RUA JOSÉ WELDON DE OLIVEIRA, BAIRRO EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS / ESTUDO DE 

VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA EM RONCA E O CONSERTO DA ESTRADA 

DA MESMA LOCALIDADE / IMPLANTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA ZACARIAS BENÍCIO BARBOSA, BAIRRO 

SALVIANO CARLOS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°085/2023 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UMA AÇÃO “TAPA BURACO” EM 

TRECHOS DA ESTRADA DO DISTRITO DE BELÉM E GARUJÁ / RECUPERAÇÃO DA RUA ZACARIAS BENÍCIO 

BARBOSA, BAIRRO SALVIANO CARLOS, MESMO QUE DE INÍCIO DE FORMA PALIATIVA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°086/2023 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATARIO: SECRETÁRIO SDA SR.MOISÉS BRAZ RICARDO / EMARTECE. 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE RECURSOS PARA SECRETARIA DE 

AGRICULTURA DO MUNICÍPIO PARA A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DOS AÇUDES QUE ROMPERAM OU 

CORREM O RISCO DE ROMPER DIANTE DAS FORTES CHUVAS, AJUDANDO ASSIM, OS AGRICULTORES QUE 

TEVE SEUS AÇUDES ATINGIDOS.  

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO 002/2023 (URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: MESA DIRETORA 

SUMULA: ALTERA A RESOLUÇÃO N. 005/2018, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS PARA 

OS MEMBROS DO PODER LEGISLATIVO E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS.  

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº010/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM À PESQUISADORA SRA. CYDNEY 

KATE SEIGERMAN, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

PRESIDENTE DO CIMEQ PASTOR VILAMAR RODRIGUES DO CARMO: PARA DIVULGAR A PROGRAMAÇÃO E 

AÇÕES REALIZADAS PELA COMUNIDADE EVANGÉLICA.                                                                                                                  
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